

CSR Cum Management Learning

छात्रों ने हस्तनिर्मित दीये और अन्य सामान बेचे

लखनऊ। दीपावली के अवसर पर आईआईएलएम एकेडमी ऑफ हायर लर्निंग लखनऊ के छात्रों ने आज भूतनाथ मार्केट, लखनऊ में एक लर्निंग एवं सीएसआर गतिविधि का आयोजन किया, जिसमें उन्होंने हस्तनिर्मित दीये और अन्य सामान बेचे। उन्होंने बुनियादी प्रबंधन अवधारणाओं को सीखा, लागू किया और मुनाफ़ भी कमाया। उन्होंने व्यवसाय की बारीकियां, कला और विज्ञान के प्रोत्साहन सहित अनुनय, बातचीत, बिक्री और विपणन, ब्रांडिंग और प्रचार के साथ-साथ लेखांकन और वित्त की मूल बातें सीखीं। लाभ का उपयोग किसी नेक काम में किया जाएगा। लोगों ने नेक काम के लिए सक्रिय रूप से भाग लिया और उत्पादों को खरीदा। यह जानकर खुशी हुई कि एक ग्राहक ने वास्तविक लागत का चार गुना अधिक भुगतान किया।

सीएसआर गतिविधि का आयोजन



स्वतंत्रभारत संवाददाता, लखनऊ। आईआईएलएम एकेडमी ऑफ ह्यर लर्निंग लखनऊ के छात्रों ने लर्निंग एवं सीएसआर गतिविधि का आयोजन किया, जिसमें उन्होंने हस्तनिर्मित दीये और अन्य सामान बेचे। उन्होंने बुनियादी प्रबंधन अवधारणाओं को सीखा, लागू किया और मुनाफा भी कमाया। उन्होंने व्यवसाय की बारीकिया, कला और विज्ञान के प्रोत्साहन सहित अनुनय, बातचीत, बिक्री और विपणन, ब्रांडिंग और प्रचार के साथ-साथ लेखाकन और वित्त की मूल बातें सीखीं। लाभ का उपयोग किसी नेक काम में किया जाएगा। लोगों ने मेक काम के लिए सक्रिय रूप से भाग लिया और उत्पादों को खरीदा। यह जानकर खुशी हुई कि एक ग्राहक ने वास्तविक लागत का चार गुना अधिक भुगतान किया। यह इस बात का प्रमाण है कि मानवता अभी भी जीवित है। डॉ विभूति गुप्ता और डॉ सोनल गुप्ता के मार्गदर्शन में आयोजित की गई थी।

छात्रों ने लगाया देशी दीये का स्टॉल



लखनऊ, 01 नवम्बर (तरुणमित्र)। दीपावली पर आईआईएलएम एकेडमी ऑफ हायर लर्निंग लखनऊ के छात्रों ने सोमवार को भूतनाथ मार्केट में एक लर्निंग व सीएसआर गतिविधि का आयोजन किया। इसके तहत उन्होंने हस्तनिर्मित दीये और अन्य सामान बेचे। उन्होंने बुनियादी प्रबंधन अवधारणाओं को सीखा, लागू किया और मुनाफा भी अर्जित किया।

व्यवसाय की बारीकियां, कला और विज्ञान के प्रोत्साहन सहित अनुनय, बातचीत, बिक्री और विपणन, ब्रांडिंग और प्रचार के साथ-साथ लेखांकन और वित्त की मूल बातें सीखीं। लाभ का उपयोग किसी नेक काम में किया जाएगा। लोगों ने नेक काम के लिए सक्रिय रूप से भाग लिया और उत्पादों को खरीदा। डॉ विभूति गुप्ता व डॉ सोनल गुप्ता के संयुक्त मार्गदर्शन में यह गतिविधि आयोजित की गई।

Navigation Home » 2021 » November » 1 » सीएसआर गतिविधि के तहत हस्तनिर्मित दिये बेचे



समाचार ढूँढें

Search ... Search

प्रचार



उत्तर प्रदेश ताजा खबर

सीएसआर गतिविधि के तहत हस्तनिर्मित दिये बेचे

November 1, 2021 1 min read सुनील कुमार

लखनऊ (सं)। दीपावली के अवसर पर आईआईएलएम एकेडमी ऑफ हायर लर्निंग के छात्रों ने सीएसआर गतिविधि के तहत भूतनाथ बाजार में दुकान लगातार हस्त निर्मित दिये और अन्य सामग्री बेची। छात्रों ने इस लर्निंग के तहत बुनियादी प्रबंधन अवधारणाओं को सीखा, लागू किया और मुनाफा भी कमाया। उन्होंने व्यवसाय की बारीकियां, कला और विज्ञान के प्रोत्साहन सहित अनुनय, बातचीत, बिक्री और विपणन, ब्रांडिंग और प्रचार के साथ-साथ लेखांकन और वित्त की मूल बातें सीखी। इस बिक्री के लाभ का उपयोग किसी नेक काम में किया जाएगा। लोगों ने नेक काम के लिए सक्रिय रूप से भाग लिया और उत्पादों को खरीदा। इतना ही नहीं छात्रों की इस पहल पर एक ग्राहक ने वास्तविक लागत का चार गुना अधिक भुगतान किया। यह इस बात का प्रमाण है कि मानवता अभी भी जीवित है। यह गतिविधि डॉ विभूति गुप्ता और डॉ सोनल गुप्ता के मार्गदर्शन में आयोजित की गई थी।

लोहिया अस्पताल में छात्र-छात्राओं ने गरीबों को खिलाया खाना

लखनऊ। गोमतीनगर स्थित आईआईएलएम के छात्र-छात्राओं ने बुधवार को राम मनोहर लोहिया अस्पताल में गरीबों को एक संस्था के साथ मिलकर खाना खिलाया। इसके पूर्व यहां की छात्र-छात्राओं ने एक मैनेजमेंट लर्निंग एवं सी एसआर एक्टिविटी हार्थ से बने ट्रीये बेचकर की थी। जिसमें छात्र-छात्राओं ने हस्तनिर्मित दीये और अन्य सामान बेचे, और बुनियादी प्रबंधन अवधारणाओं को सीखा व लागू किया। इन गतिविधियों में पीजीडीएम प्रथम वर्ष के सौम्या दुबे, शिखा पाटक, नेहा सिंह, इशा आजमी, शुभम चौरसिया व शिवम् कुमार गय शामिल रहे।

आईआईएनएम मैनेजमेंट के छात्रों ने हस्त निर्मित समान बेचकर, मुनाफे से गरीबों को खिनाया खाना

- 11/17/2021 06:37:00 pm



लखनऊ (नागरिक सत्ता)। दीपावली के अवसर पर आईआईएनएम लखनऊ के छात्र छात्राओं द्वारा एक प्रबंधन लर्निंग एवं सीएसआर गतिविधि हाथों से बने दीये बेचकर की गयी। इस आयोजन में छात्र-छात्राओं ने हस्तनिर्मित दीये और अन्य सामान बेचे। उन्होंने बुनियादी प्रबंधन अवधारणाओं को सीखा, लागू किया और मुनाफा भी कमाया। उन्होंने अनुनय, बातचीत, बिक्री और विपणन, ब्रांडिंग और प्रचार के साथ-साथ लेखांकन और वित्त की मूल बातें सहित कला और विज्ञान सहित व्यवसाय की बारीक सीख ली। मुनाफे का उपयोग आज राम मनोहर लोहिया अस्पताल में गरीब मरीजों एवं उनके तीमारदारों को एक संस्था के साथ मिलकर खाना खिलाने में किया गया।

प्रबंधन लर्निंग में इस गतिविधि को पीजीडीएम प्रथम वर्ष के छात्र-छात्राओं में सौम्या दुबे, शिखा पाठक, नेहा सिंह, इंशा आजमी, शुभम चौरसिया एवं शिवम् कुमार राय के समूह द्वारा उत्कृष्ट रूप से आगे बढ़ाया गया, जो न केवल उत्साह से आगे आए और काम किया, बल्कि प्रशासनिक अनुमोदन भी प्रबंधित किया, और इसे जरूरतमंदों की मदद करने के अपने अंतिम गंतव्य तक ले गए। यह प्रबंधन शिक्षा का वास्तविक व्यावहारिक कार्यान्वयन छोटे रूप में है, लेकिन यह अभी शुरुआत है। इस अनुभव से मिली सीख भविष्य में बड़े कामों को करने में काम आएगी।



आई आई एल एम् लखनऊ के छात्र- छात्राओ द्वारा राम मनोहर लोहिया अस्पताल में गरीबो को एक संस्था के साथ मिलकर भोजन कराया गया

नवंबर 17, 2021

नवंबर 17, 2021

शेयर करें



लखनऊ : दीपावली के अवसर पर आई आई एल एम् लखनऊ के छात्र- छात्राओं द्वारा एक मैनेजमेंट लर्निंग एवं सी एस आर एक्टिविटी हाथों से बने दीये बेचकर की गयी थी जिसमे छात्र- छात्राओं ने हस्तनिर्मित दीये और अन्य सामान बेचे।

उन्होंने बुनियादी प्रबंधन अवधारणाओं को सीखा, लागू किया और मुनाफा भी कमाया उन्होंने अनुस्यू, बातचीत, विक्री और विपणन, ब्रांडिंग और प्रचार के साथ-साथ लेखांकन और वित्त की मूल बातें सहित कला और विज्ञान सहित व्यवसाय की बारीक-बारीक सीख ली। लाभ का उपयोग किसी नेक काम में किया जाना था जिसको की आज १७ नवम्बर २०११ को राम मनोहर लोहिया अस्पताल में गरीबों को एक संस्था के साथ मिलकर खाना खिलाके किया गया।



एक ऐसी गतिविधि जिसकी हमने कल्पना की थी , लेकिन इसे पी जी डी एम प्रथम वर्ष के छात्र- छात्राओं सौभ्या दुबे, शिखा पाठक , नेहा सिंह, इंशा आजमी, शुभम चौरसिया एवं शिवम् कुमार राय के इस समूह द्वारा उत्कृष्ट रूप से आगे बढ़ाया गया, जो न केवल उत्साह से आगे आए और काम किया, बल्कि प्रशासनिक अनुमोदन भी प्रबंधित किया , आज इसे ज़रूरतमंदों की मदद करने के अपने अंतिम गंतव्य तक ले गए। हम मानते हैं कि यह आपकी प्रबंधन शिक्षा का वास्तविक व्यावहारिक कार्यान्वयन है, छोटे रूप में, लेकिन यह अभी शुरुआत है। इस अनुभव से मिली सीख भविष्य में कई मामलों में काम आएगी।

जरूरतमंदों को खिलाया निःशुल्क भोजन

लखनऊ। आई आई एल एम् के छात्र- छात्राओ द्वारा एक मैनेजमेंट लर्निंग एवं सी एस आर एक्टिविटी हाथो से बने दीये बेचकर की गयी थी जिसमे छात्र- छात्राओ ने हस्तनिर्मित दीये और अन्य सामान बेचे। उन्होंने बुनियादी प्रबंधन अवधारणाओं को सीखा, लागू किया और मुनाफा भी कमाया। उन्होंने अनुनय, बातचीत, बिक्री और विपणन, ब्रांडिंग और प्रचार के साथ-साथ लेखांकन और वित्त की मूल बातें सहित कला और विज्ञान सहित व्यवसाय की बारीक-बारीक सीख ली। लाभ का उपयोग किसी नेक काम में किया जाना था जिसे राम मनोहर लोहिया अस्पताल में गरीबो को एक संस्था के साथ मिलकर खाना खिलाके किया गया। एक ऐसी गतिविधि जिसकी हमने कल्पना की थी, लेकिन इसे पी जी डी एम प्रथम वर्ष के छात्र- छात्राओं सौम्या दुबे, शिखा पाठक, नेहा सिंह एवं शिवम् कुमार राय के इस समूह द्वारा उत्कृष्ट रूप से आगे बढ़ाया गया, जो न केवल उत्साह से आगे आए और काम किया, बल्कि प्रशासनिक अनुमोदन भी प्रबंधित किया, आज इसे जरूरतमंदों की मदद करने के अपने अंतिम गंतव्य तक ले गए। हम मानते हैं कि यह आपकी प्रबंधन शिक्षा का वास्तविक व्यावहारिक कार्यान्वयन है, छोटे रूप में, लेकिन यह अभी शुरुआत है। इस अनुभव से मिली सीख भविष्य में कई मायनों में काम आएगी।